



邓琳琳, 欢迎你回家!

安徽参加伦敦奥运会选手昨日凯旋

记者 江锐 文/图

昨日上午,被挤得水泄不通的合肥骆岗机场VIP厅,“热烈欢迎安徽选手奥运凯旋”的条幅格外引人注目。上午11:35,在省体育局局长冯潮的带领下,包括女子平衡木冠军邓琳琳在内的安徽参加伦敦奥运会的六名选手,依次走下飞机。

阜阳莲花车都准备好了

虽然这趟航班预计到达时间是11:15,但10:00左右,合肥骆岗机场VIP厅里就挤满了人。除了媒体外,更多的是省体育局机关和参赛选手所在中心的领导,当然也有少数参赛运动员的家人。在人群中,记者一眼就看到了邓琳琳的妈妈周侠。正奇怪,邓琳琳的爸爸邓杰古怎么没来时,周侠说,“怎么会?”原来邓杰古一个人偷偷地在一旁打电话。

据邓杰古介绍,他们从伦敦看过奥运会回到了阜阳后,所居住的小院随即成了“公共场所”。除了亲友邻居纷纷前来祝贺外,许多商家也送来礼品,连素不相识的市民都打探到此处,大家都想和冠军父母合个影。这次,邓琳琳回阜阳,那边已经准备好了庆祝活动,莲花车都已经扎好了。

记者与奥运选手零距离

11:35,飞机终于抵达合肥骆岗机场。省体育局局长冯潮走在最前面,他后面就是邓琳琳,接下来,吕秀芝、吴亚男、张蕾、宋冬伦,唯一的男选手张亮亮在最后面。他们刚刚走进VIP厅,省体操队的小姑娘们立即送上了鲜花。由于各中心都在找“自己人”,忙问候,忙合影,原来井然有序的人群,即刻间乱了乱了起来。

出了门,记者与安徽奥运会参赛选手一起乘同一辆中巴车赶回省体育局,记者座位后面是张亮亮,旁边则是女水姑娘张蕾。在省体育局运动员食堂集体用过自助餐后,记者找到邓琳琳采访合影。在一旁的省体操击剑中心主任戴忠林说,这就是一直关心你的记者江叔叔。邓琳琳随即叫了一声,“江叔叔好。”并与记者合影。

江锐 整理

真想与爸妈多呆些日子

星报记者对话伦敦奥运会冠军邓琳琳

虽然安徽六名参加伦敦奥运会的选手同时载誉归来,但其中最大的明星,无疑是连续两届奥运会上都夺得金牌的邓琳琳。接受采访时,邓琳琳脱口就说出了一句阜阳话,看看记者,她调皮地吐了一下舌头,又改说普通话了。 记者 江锐

关键词: 活动, 回家

记者:从伦敦回来后,一直参加各种活动,今天又起了一个大早,马不停蹄地回到安徽,是不是感到有些累?

邓琳琳:不是很累,大家都这样。

记者:已经有多久没回老家了?

邓琳琳:三年了。上一次还是2009年。

记者:这次回来有些什么安排?

邓琳琳:明天早上回阜阳,21日返回北京。至于期间有些什么安排,我还不是很清楚。这些都是领导在安排。

关键词: 调整, 备战

记者:北京奥运会你是替补,这次伦敦奥运会,你是队长。有些什么不一样?

邓琳琳:其实都差不多,反正都是作为运动员参赛。要说差别,那就是责任更大了。

记者:与上届奥运会相比,这次奥运会什么对你的影响更深?

记者:要回老家看看了,心里是不是特激动?

邓琳琳:毕竟在这出生,在这成长的,肯定充满感情。

记者:这次回家,最想做的事是什么?

邓琳琳:最大的心愿,就是能和爸爸妈妈呆在一起的时间长些。不过,可能安排了一系列活动,又要来回地跑,时间很紧张。

邓琳琳:之前是跟着程菲她们,怎么比都有主心骨,这次大家都没有太多经验,遇到了不少困难。不过,在比赛时,除了教练,主要靠自己调整。

记者:奥运会结束了,你的计划是什么?

邓琳琳:先休整一段时间,把自

己的一些老伤病养好,慢慢恢复。再有就是利用空闲时间,加强学习。然后,就是全力备战明年的全运会。

记者:何时退役,你有没有考虑过?

邓琳琳:应该比完全运会就退役。退役后可能会去上学,但具体到哪所学校、学什么都还没定。



星报记者与邓琳琳

邓琳琳:从北京到伦敦,人生已完美

到目前为止,安徽选手在奥运会上一共拿到过3枚金牌,其中邓琳琳就拿了2枚,另一枚还是1984年许海峰拿到的。1992年4月出生的邓琳琳,原名邓琳凤,安徽利辛人。2008年北京奥运会上,邓琳琳夺得女子体操团体冠军,今年获得伦敦奥运会女子平衡木冠军。

北京奥运一鸣惊人

邓琳琳从2004年被国家队选中后,由于年龄太小,一直没能参加全国性的大型赛事,其实力经专家组评估,是排在全国前列,也是国家队重点培养的对象之一。

2008年,16岁的邓琳琳开始亮相国际大赛,3月在体操世界杯卡塔尔分站赛中,第一次参加国际大赛就获得了1金1银1铜

三枚奖牌。当年7月份,邓琳琳以“黑马”身份进入了奥运会中国女子体操队六人名单,此时就有不少人为邓琳琳的入选感到意外,她在北京奥运会赛场用自己的实力做了最好的回答。

伦敦摘金感谢教练

邓琳琳是中国体操女队在伦敦奥运会上,唯一一名拿到金牌的女选手。说起这

块宝贵的金牌,邓琳琳激动地说:“从去年世锦赛落选以后,我的自信心就缺很多。经过去年的低潮走到现在很不容易,我要感谢我的教练,熊导和张导,因为他们一直没有放弃我。”

邓琳琳拿过团体的金牌,如今又收获了一块单项的金牌,她的体操生涯如今终于完美了。邓琳琳笑着说:“今天,能拿到个人金牌,当然非常高兴,可以说没什么遗憾了。”